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1.Haitam 3HaueHmna BbipaKeHwii:
75~3:9=
(82-64):3=
(45-37)-(99-96) =
2. Bblumncnn:

9am—=77cm+1am6 cm =
5m3am+45am—-6m9 am=

3. Pewn 3apauy:

Ha nosike ctoan10 16 KHUM Ha UCMAHCKOM A3blKe,
Ha aHIMIUCKOM Ha 21 KHury 6osblue, yem Ha
UCMAaHCKOM, a Ha ¢paHUy3CKOM fA3blKe Ha 8
KHUT MeHblle, Yem Ha aHrauMmckom. CKOSbKO

3
1.Hailpm 3HaueHmns BbipaXKeHmii:
65-3:9=

(85-64):3=
(45-37)-(89-86) =

2. Bbiumucnu:

9am—-57cm+2am 7 cm =
3m3 am+45 am—5m 9 gm=
3. Pewmn 3agauy:

Ha yuactke neca pacryr 24 COCHbI, enen H;
MeHblUe, Yem coceH, bepes Ha 17 6onbLue, y
enei. CKONbKO Bcero aepesbes pacTyT
y4yacTKe neca?

9am—=77cm+1 M6 cm =

SM3am+45am—6m9 am=

3. Pewn 3apauy:

Ha nonke cToa10 16 KHUr Ha UCNAHCKOM A3blKe,

Ha aHrIMIACKOM Ha 21 KHury 6onblue, yem Ha

NUCNAaHCKOM, a Ha QpaHLUY3CKOM f3blKe Ha 8

KHUT MeHblle, Yem Ha aHrMUCKoM. CKONbKO

BCEro KHWU CTOANO Ha MosiKe. £

4.Haiam v 3anuwm:
e [lpamble yrabl

OcTpble yrabl

e Tynble yrabl.

N

BCEro KHUI CTOA/I0 Ha NoJIKe. M 4.Hanau v 3anuwu: M
4.Haau v 3anmwu: N ® [lpAmble yrabl i
e [lpamble yrabi e OcTpblie yrabi
e OcTtpble yrnbl K e Tynbie yrabl. 0 K
® Tynble yrabi. 0 . S
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1.Hailan 3sHaYeH s BbIpaXKeHMiA: 1.Hailamn 3HaueHus BbipaXKeHwMii:
15=3:9= 65-3:9¢=
(82-64):3= (85-64):3=
(45-37)-(99-96) = (45-37)-(89-86) =
2. Bbiuucnun: 2. Boiuucnu:

9am—=57cm+2a0m7 cm =
3m3am+45am-5m 9 gm=
3. Pewwu 3apauy:
Ha yyactke neca pactyt 24 cocHbl, eneii Ha
MeHblUe, Yem coceH, bepes Ha 17 6onblue, ye
enen. CKONbKO Bcero AepeBbes pacTyT
y4yacTke neca?
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4. Hanpm v 3anuwim:
Mpambie yrabi
OcTpbie yrabl
e Tynble yrabl.





